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Monte Asolonet és az északkelet és észak­
nyugat felül csatlakozó állásokat, 48 tisz­
tet és több, mint kétezer főnyi legénységet 
elfogtunk. A Monte Solaroletól keletre 
meghiúsultak az olasz támadások.
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Előfizetést ér helyben és vidéken;

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Olaszországban a békepárt 
kezd felülkerekedni.

Újabb győzelmünk az clasz fronton, 
Venizelosz elhagyta Görögorszagot.

Minden nap világosabb lesz a helyzet 
és tisztázottabb a jövő képe. Az entente 
már semmikep sem tud úrrá lenni az 
Oroszország kiválásával teremtett, uj 
helyzeten; összeomlása gyorsaságával kö­
zéig és Anglia, nem tudja több megaka­
dályozni még amerikai segítséggel sem.

Az entente nyíltan hirdette, hogy 
Európa, térképét, a központi hatalmak 
teljes megsemmisítésével akarja megvál­
toztatni —■ és most úgy áll a helyzet, 
hogy a központi hatalmak a saját bizton­
ságuk érdekében már hozzá is láttak 
Európa uj térképének megcsinálásóhoz 
— Breszt-Litovgzkban.

Minden törekvés, melyet az entente 
hirdetett és megvalósítani akart, kártya­
várként omlott össze. A nagyratörő áb­
rándok a porban hevernek hirdetőikkel 
egyetemben és most már a főcinkosok 
nyakára tekerdett a hurok, melyet a köz­
ponti hatalmak nyakába akartak hajíta­
ni. Nemcsk Olasz- és Franciaországot fe­
nyegeti már a közeli összeomlás vesze­
delme, hanem magát a cselszövő Ang­
liát 18.

A buvárhajóarc ugyanis éppen most, 
mikor a legnagyobb szükség lenne a ten­
geri szállításokra, olyan mérveket öltött, 
hogy Anglia nem képes kellő segítséget 
adni se Görög-, se Olaszországnak. Ez a 
két ország pedig azon a ponton áll. hogy 
gyors segítség nélkül összeomlik. Olasz­
országban a békepárt óriási tért nyert és 
már a kamarában is többségbe jutott, Gö­
rögországból pedig Venizelosz lemene­
kült. Néhány hónap múlva pedig Anglia 
fogja érezni a Németországnak szánt ki- 
éheztetés veszedelmét. Rohamosan köze­
leg az entente remények összeomlása.

Németország harcai.
Lvdendorff első föszáliásmester jelent éra,

Berlin, december 19. (Nyugati baret­
téi.) Rupprecht trónörökös had csoportja: 
Aflahdriaiarcvonal egyes szakaszain és 
Scarpt déli partján Nouvrenél és Crain- 
courtnál délután élénk volt a tüzérségi 
ievékenység. A német trónörökös hp.dcso- 
portja: Craonnétól északkeletre egy ro­
hamosztagunk vakmerő előretörésből szá­
mos franciát szállított be. Repülőink bom­
bákkal megtámadták Londont, Ramsga- 
tet és Margate! és jó hatást értők el. 
Bongarzt hadnagy huszonhatodik légi 
győzelmét aratta.

(Keleti harctér.) Nincs újság.
(Macedon arcvonal.) A Va ar mind­

két partján élénk tüztevékenység.
(Olasz harctér.) A Brenta és liav 

közölt a nap folyamán hevts tüzérségi 
harc. Osztrák-magyar csapatok erőt el j es 
lüzhatás után rohammal elfoglalták a

Felelős szerkesztő és laptulajdonos;

THAN GYULA

A vezérkar jelentése.
Buda "Bst december 19. (Keleti harc­

tér.) Fegyverszünet.
(Olasz harctér.) A Brémától keletre a 

cs. és( kir. negyedik gyaloghaosztály csa­
patai és a cs. és kir. hetedik számú gya­
logezred s tüzérség eredményes közremű­
ködése mellett a legkedvezőtlenebb időjá­
rás ellenére rohammal elfoglalták az 
Ostan Lepre melett levő ellenséges álláso­
kat. valamint a Monte Asalonet és ellen­
séges ellentámadások elhárítása alkal­
mával a sikert a Monte Asolonen megnö­
velték. 48 tisztet és több mint 2000 főnyi 
legénységet foglyul ejtettek. Német csa­
patok a Monte Solaroletól keletre újólag 
visszavertek ellenséges támadásokat.

Újabb hajóelsülyesztések*
Berlin, december 19. (Wolff-ügynök- 

ség.) Újabban ismét 17.000 brutto tonna 
hajóteret semmisítettünk meg. Az el- 
sülyesztett hajók között volt a Jeanne 
Conseil 2309 tonnás fel fegyverzett francia 
gőzös, amely olajat vitt Angliából Bor- 
deauxba, valamint két nagyobb gőzös, a 
melyeket a La Manche-csaitomában tor- 
pedózuzók által erősen biztosított kísérő 
menetből lőttünk ki. Ezenkívül Francia­
ország nyugati partján a 6674 tonnás 
Texas gőzös ellen, amely egy nyugatról 
jövő torpedóz.uzókka.1 és buvárhajóüldö- 
zökkel erősen biztosított menet támasz­
hajója volt, torpedótalálatot értünk el.

A tengerészeti vezérkar főnöke.
A francia kormány 

és Péter király.
Ne w engedték meg, hogy Oroszországgal 

érintkezzék.
Genf, december 19. Itteni lapok sze­

rint a szerb kolóniában, amelyhez több 
szerb képivsolő is tartozik, az a nézet, 
hogy Szerbiának és Montenegrónak is 
részt kel,lnne venni a béke-tárgyalásokon. 
\ francia kormány nem engedte meg, 
hogy Peter király direkt összeköttetésbe 
léphessen a pótervári kormánnyel ameny- 
n- cn a király kurírjának pélervári út­
jához az engedélyt megtagadta.

A n 5 * a í e s ■' ” - iá?».
i . orvár, december 19. Rostovnak a 

kozákok által való bevételéről szóló hír 
nem felel meg a valóságnak. Tegnap ér­
kezett stjekliolmi távirat szerint Rostov 
felszabadult.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
IMmczen, Kossnth-utca 3. sx., I-íö errelet 
(Dcbreexetd Első Takarékpénztár * épület.)

Egyes szám ára 10 fillér.

Olaszországban 
várják a békét.

Berlin, december 19. Viharos 
volt az olasz kamatának. Harmadik Ilike, 
ülésén az ülést többször félbe kellett, sza 
kitani. O'lando miniszterelnök és égj 
szociális a képviselő közbekiáltására ki 
jelentette, hogy véleménye szerint nég> 
hónap múlva meglősz a béke. Egy GioLitn 
párti képviselő erre azt kiáltotta:

— Téved, már két hónap múlva mnc-- 
kötik a békét! ’

— Grlando: Én nem!
•— De mi igen.
A titkos üléseket e héten még folytat­

ják.

Munkások a rada ellen.
Fétervar, december 19. Kievben a ra- 

da (az ukraina nemzetgyűlés) ellen a műn 
kások tiltakozó sztrájkja e hó 15-én meg­
kezdődött. A sztrájk Kiev összes munká­
saira és külvárosaira kiterjdt; éjfélteié 
csatlakoztak a nyomdászok is, úgy, hogy 
csak a hivatalos lap jelent meg. A bolse 
viki csapatok Kiev felé előnyomulóban 
vannak.

Calliaux ügye.
Genf, december 19. Caillaux és Lus­

táiét mentelmi ügyében a vizsgáló bizott­
ság elfogadta az eiördó azon indítványát, 
hogy mindkét képviselő mentelmi joga 
fehdggasztcssek. A \iz«gá,ló bizottság ez­
után úgy határozott, hogy a kamara 
szombati ütésében tárgyalja az indít­
ványt, nyílt ü'ésen.

Nikita Svájcba merty.
Berlin, december 19. Nikita egész­

sége helyreállítására Olaszországba és on­
nan Ssvájcba kg utazni.

Venizelosz elutazott.
Bécs, de-ember 13. Kerülő utón arról 

értesül a Hamburger Fremdenblatt, hogy 
Venzelosz görög miniszterelnök abból a 
célból utazott Franciaországba és Anglia 
ba, hogy véglegesen döntsenek Görögor­
szág sorsa felett. A döntés a párisi kon- 
femcián fog megtörténni és ha az nem 
lesz Görögországra nézve kedvező, a meny 
nyiben az entente cserben hagyja, akkm 
Venizelosz nem is feg visszatérni Görög 
országba, hanem Páriában marad, ahol 
már házat is vásárolt. Venizelosz a.z eset­
re, ha az entente nem ad segítséget Gö­
rögországnak, nem is merne visszatérni 
Athénbe.

(Úgy látszik. Venizelosz már sem érez­
te magát biztonságban félrevezetett és 
megcsalatott honfitársai közt, azért uta­
zott el, vagyis inkább elmenekült. A pat­
kány megérzi a hajósülyedéeét.)

Giolettinek többsége van.
Az olasz békepárt felülkerekedése.
Zürich december 19 Az olasz kama­

rában a békep rt minden Várakozást fe­
lülmúló sikert ara-ott: Giolitti volt r <- 
nisxtsrulnőknok, aki a sendegesséo > 
volt és ellenezte a háborút, ha ú - -' : A: 
tfibbséae van a kamarában. A 1 áör ■ 
part teljesen háttérbe szorul;. Tvdz-íi" ’ N
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Wekarl* és Oxsrnin«
tárgyalások a MMMrSL

Béci», december 19. Wekerfa minis»' 
tarelnök toUunaate elotazáa «Utt gráf 
Czernia külügyminisztert éa vaia fél ára 
hosszat tárgyalt. Hir amtet Wakarla a 
tegnapi te a mai tárgyalásokon Mosta ki 
a magyar kormánynak a békekötésre vo­
natkozó álláspontját.

Helyreáll a hajóforgalom

Konstantinápoly, december 19. A la­
pok jelentése szerint egy nagy vftorlas 
hajó és más kisebb jármüvek már kijutot­
tak Kötne tantinápoly te a Feketetengep 
kikötőiből. A török hajástet a Feketo-ten- 
geren személy- és áruaaáWtásra ismét 
megkezdik. Egy hajó ma reggel Sunga- 
tagba indult.

Kenyéradagolás 
Franciaországban.

Paris. december 19. Az élelmezési 
miniszter kijelentette a szenátusban, hogy 
a kenyéradagolás elkerülhetetlenül szük­
séges, mert Amerikából és Argentiniából 
nőm lehet gabonát behozni, Nincs elég­
hajó.

Ozernin elutazása.
Bécs, december 19. Czernln külügy­

miniszter jelzett kíséretével ma Breszt- 
Litovszkba utazott.

Az excár nem szökött meg.
Pétervár, december 19. A tobolseki 

hatóságoknak a pétervári kormányhoz in­
tézett távirata, szerint, a volt cár nem 
szökött meg Tobolsakból. A Bjen c. lap 
irja. hogy a népbiztosok kormánya leg- 
kozelbb megengedi, hogy a volt cár csa­
ládjával külföldre, mehessen. Miklós 
nagyherceg palotáját a forradalmi kato­
nai törvényszék számára foglalták le.

Oz osztrák peicMhból.
Elutasított, cseh tolakodás.

Becs, december 19.
Ma felelt Seitüer miniszterelnök a csehek­

nek a béketárgyalásokra vonatkozó, sürgős 
kórdésrikre dr. Wolf és dr. Hauser felszólalá­
sai után. A csehek tolakodását a béketárgyalá- 
sok zöld asztalához — mint előrelátható is volt 
- kereken viaszuutasitotte.

—- Válaszul a szóban levő kérdésekre — 
mondta az osztják miniszterelnök — teljes 
egyetértésben a külügyminiszterrel a, kovotke- 
/.eket teletem a kormányhoz intézett, sürgős 
kcrdéeekro:

Stanek es társai, vohmmt Peteuátevtte és 
tor*M félretették «t * kérdtek. te toajnét, hogy 

békoiárgyaJásokra a küMgymíntartwr melk’ 
Magyarország te Auateria külteütöte n«n»tl- 
égeiböl a lakosság számarányának kulcsa 

szerint teflreálUtott tanácsadó tretiilat adateéfc. 
Ami a tárgyalásoknak e»t a módját UM, zá­
rni itatott arra, hogy « béMtewolásokon vaM 
képviselet a külügyminteteart iuáu, aki Malte- 
sege keretében te a monarchia két államának

APOLLO Horáísk-film.
Ounnsr Tolna«, a közdasStr Mteance

uj «aeropébaa.
■ta,

KMteások ittiHÉI
Ufa>r. drtam I felyoiifebM'

tsgahna« éi Mjesan aj«««rtt sUrslwM

felelte ndnteztorelnökrive) ogyotörttetem a tár­
gyalásokat vezetni tartozik. Ellentmondana 
ez migdeo alkotmányos állam alkotmánya 
szellemének, ha’h külügyi kormányt a tárgya­
lásokon olyan tanácsadók ellenőriznék, aminő­
ket az interpellációk javasolnak. Az indítvány 
ennélfogva közelebbi mérlegelés tárgya netn le­
het. Természetes, hogy a megkötött egyeziné- 
nyék, amen y íré az alkotmány értelmében a 
törvényhozási testületekkel való elfogdtatásuk 
szükséges, a törvényhozóknak idejekorán 
megfelelő tárgyalása előfognak terjesztetni.

Stanek és (ársai második kérdése arra 
irányul, megfelelő gondoskodás történik-e gaz­
dasági tekintetben arra, hogy élelmiszorvíszo- 
nyaínk az Oroszországból való szállításokkal 
a kívánt méi^fckben javuljanak. Hangsúlyozza, 
hogy az Orofizorazágtfa ’ kötött fegyverszünet! 
szerződéíjbeü megállapittatott, hogy «, minden.- 
napi szükségletek tárgyait képező dolgok ki­
cserélése a fronton levő úgynevezett közlekedési 
helyeken meg van engedve,; a legközelebb Pe- 
tarvárt összeülő konferencián fogunk megál­
lapodni részletesebben. Egteteu magától érte­
tődő, hogy a folytatandó hóketárgyakísokon a 
monarchia két államának Oroszországhoz való 
gazdasági viszonyai szabályoztatni fognak. E 
pillanatban nehéz megmondani, milyen irány­
ban fognak mozogni a megállapodások. A 
tisztelt Ház bizonyos lehet abban, hogy Ausz­
tria és Magyarország meghatalmazott képvi­
selői igyekezni fognak oly megállapodásokat 
létrehozni, amelyek Ausztria és Magyarország 
szükségleteit teljes mértékben kielégíti.

Ami Stenek és társai kérdéseinek utolsó 
részét illeti, az az aggodalom, hogy más köz­
ponti hatalmak a mi rovásunkra előnyöket ér­
hetnének el, természetesen minden megfonto­
láson kívül áll.

9 hoFtcbágyi halgszöasóg 
kölcsöne.

9 jog- és p'nzOgyi bizottság ülése.
A város jog- ós pénzügyi bizottsága teg­

nap délután dr. Vargha Elemér tanácsnok el­
nökletével ülést tartott.

A bizottság pártolni ,javasolja \yi'tra\ár- 
megye átiratát, amely arra irányul, hogy a 
rendezett tanácsú városok tisztviselői is részo- 
süfienek a féláru tnáv. vasúti jegy-kedvez­
ményében. Több, a mnzgóaitásknr bevonult 
napidíjas, hozzátartozója ruhusegélyt kor. A 
törvény értelmében az állam terhére ezt meg 
js szavazzák. Ugyancsak az állarrr terhére meg­
adják a háborús pótlékot, a városi nyugdíja­
soknak is, viszont a nem szorosan vett köz­
igazgatási nyugdíjasok — köUiik öt régi szí­
nésznő és színész az intendatura idejéből — a 
házipénztár terhére kapnak egyszeri háborús 
segélyt.

A városi tisztviselők és alkalmazottak há­
borús pótlékát az uj quóta .szerint megállapí­
tották t> egyszersmind fel terjesztésben kérik a 
minisztori, hogy mint őzt a törvény rendeli, a 
szolgálati és a bzwnélyl pótlék után is fizettes­
sék a háborús segély az állam terhére.

Zótgmond Sándornak, aki a »tegenyugyi 
ügyeket is intézi, kiváló szorgalmáért 1917 ok­
tóber 1-tól havi 50—öO koron» juteJnmdi.jat 
»zavartak nwg a bwgényiigyí bírság-alap ter­
hére. Elfogadták a Közellátási Hivatal jelen- 
tteót és mérlegstömláját.

JavMOÜS o bizottság, hogy azokat n vá­
rosi alkalmaitokat, akiket az állam nem se­
gélyes. a város házi pénztárából segélyezzék. 
E« 4 wijkftéglel körülbelül I,36,000 koronát 
tesz ki, amelyre az ériák papírok jövedelme 
nyújt fedezetet,

A hortobágyi halgazdaság építkezéseinek 
befejezésére a város egy millió háromszázezer 
korona kölcsönt yesz föl. Ennek folyósítására 
egy évre, folyószámla-hitel alakjában, ajánla­
tot tettek a

Budapesti Általános Takarék 5’/«%;
Debreceni Első Takarékpénztár 5%;

1917. DEGEMbMi 20.

ÁIUMn0* «Iteltenk debreceni 
fiókja 5*L%>;

Általános Forgalmi Bank 5’/.%;
Ipar és kereskedelmi Bank 5’/.%

kamat mellett. ‘
A bizottság, mint legolcsóbbat, a Debrece­

ni Első Takarékpénztár ajánlatát javasolja el­
fogadni.

Jánosi Zoltán bejelenti, hogy önálló in­
dítványt nyújtott be, hogy a váios közgyűlé­
sének a szekularizáció érdekében hozott hatá­
rozatát küldjék meg a társtörvényhatóságok­
nak támogatás végett. A bizottság pártolja a 
Jánosi Zoltán önálló indítványát.

Dr. Fejér Ferenc még az ősz folyamán 
beadványt intézett a városhoz, amelyben java­
solja, hogy a város egy nagyobbszabásu kony­
hakertészetet létesítsen. A bizottság megbízta 
dr. Fejér Ferencet, hogy szakemberekkel lép. 
jen érifltkezdshp ez ügyben s igy ennek megol­
dására vonatkozólag tegyen részletesebb elő­
terjesztést.

Színház.
MŰSOR:

A Csokonai-szinháxban,
Csütörtökön délután: Bihari Ákos vandég- 

fclléptéve) az Ember tragédiája, ifjúsági előadás
Cbütöriökön este: A) bérletben Ember trage-

I diája.
Pénteken délután: Ifjúsági előadásban Em

I bér tragédiája,
Pénteken este: B) bérletben, Ember trage 

diája.
Szombaton esíe: C) bérletben Ember tragt- 

diája.
Vasárnap délután: Ember tragédiája.
Vasárnap este: Bcrletszünetben Ember tra­

gédiája.
A Vig-szinházban.

Csütörtökön: Müvész-est.
Pénteken: Lili, operett.
Szombaton délután: félhelyárakkal Névtelen 

asszony, színmű.
Szombaton este: Lili, operett.
Vasárnap délután: Művész-délután.
Vasárnap este: Lili, operett.

Nyíregyházi Ervin hangversenye. 
Nyíregyházi Ervint, ezl a csodagyermeket, mu­
tatta be tegnap este Heltai «Jenö színigazgató 
a Vig-szinházban, igazán nagyszerű, ritka 
élvezetet szerzett ez a koncert mindazoknak, a 
kik megjelentek. Nyíregyházi Ervin, ez a rö- 
vidnadrágos kis fiú, káprázatos zenei tehetség, 
akinek az ujjai alatt a legnehezebb klassziku­
sok is friss szépségekben szólalnak meg a zon­
gorán. Megkapó lendület erő van a játékában, 
amely viszont lehelletee finomságokba is tud 
elmélyülni. Néhol egészen magával ragadja 
fiatalos, izzó temperámon túrna. Minden műsor­
száma egy Jormá.n nagyon tetsMtt, de különö­
sen frenetikus hatást ért a bravúros csatta­
nóul hagyott Liszt-rapszódiának tüzes előadá­
sával. A szép és előkelő közönség lelkesen ün­
nepelte a fiatal művészt s bizonyára legkedve­
sebb enilókoi közé sorozza ezt a koncértet, mint 
' SY pompás zseni őszintén meglepő megnyi- 
latkiWsál.

Aa Ember tragédiája, (A színházi iro­
da jotenite«.) Ma, csütörtökön 3 órai kezdettel 
ifjúságielőadásban, est« A) bérletben az Ember 
tragédiája kerül színre. A kiváló nagy előké­
születekkel beállított műben Adám szerepét Bi­
hary .Akos., a nagyváradi színtársulat tagja, 
játaxa. Holnap, pénteken B) bérletben délután 
pedig ifjúsági előadásban ugyancsak az Ember 
tragédiája lesz műsoron.

IIH9NI9
Ma, 

Csütörtök

Előadások 
ft, 7 óstí 
4r*Mo|r.

Amerikai detektív kaland,

A titokzatos 
telefon

bűnügyi detektív történet ft Mr. 

Kelly Brown petektiv. 
Föaaureplő Hurry P el.
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Újdonságok.
A Debreceni Újság 

példányonként 10 fillér,
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ünnepi beszédet mond- A k&rá- 
'f’a’ünnepólyre a belépés ingyenes, azon 
enki megjelenít és az érdeklődé nagykölön-

nr»«y«>jo

Karácsonyfák
2. 3, 4 koronától kezdve 
kaphatók -- Kenyér-piac, 
Grf. Dégenfeld-tér 6. n 
Városi istálló mellett.

öOÜ, a Patronázs 
eOO debreceni hadi 

a karácsony ünnepének 
, mint évrőLóvre termi 

„„__ Hitünk fel. Karácsonyfát
Állítunk’ fel, hogv ezen gyermekek is érezzék gon­
doskodó kezünket, tudják meg, hogy nincsenek 
magukra hagyva, hogy vau, aki sorsukat aggódó 
figyelemmel és gondoskodással kíséri, hogy el­
feledtessük velük legalább ezen az egy napon — 
karácsony ünnepének napján — azt a ridegséget, 
moly magányosságukban cs olhagyottságukbftü 
őket körülveszi, hogv a ickrápeonyfa kigyulladd 
lángjainál részükre is egy kis melMeéget, egy 
kis családi otthont varázsolhassanak elől Ka­
rácsony ünnepe közéig1 . . , Ezen szent ünnep 
magasztos hangulata szállj*, meg tehát a szive- 
bet óa kérjük a jószívű utuzinsáaet, hogy adakoz­
zék, járuljon hozzá, ha ceak «ahány fillin’«! te, 
begy ezen szerény, elhagyott, árva gyermekek ré­
szére karácsonyfát felállíthassunk!" A koni- 
csonyfa ünnepélyt az Egyesület a ref főgimná­
zium tornacsarnokéban f, hó 23-án, vasárnap 

d. u. 3 órai kezdettel tartja mag, amelyen a meg­
nyitó beszédet dr. Bernolák Nándor egyetemi tó- áf HÍJ tíl ,t’ -Ä .l-l-.Xl.A wxter rí •» ELoltaar^«* Tift-
»ő’püspf 
C’i”’Íenkí 
aéget szívesen 'Iát'já az Egyesület eínökségo.

Köszönetnyilvánítás. FelejtheteUfiR 
drága jó nőm., szerető édes anyánk végfiaztes- 
ségtóttdén megjelent, fájdalmunkban daainto 
részvéttel osztozó rokonaink, jó barátaink és 
ismerőseinknek ezen utón mondunk hálás kö- 
pzöngtet. Ferenczy Sándor ős gyermekei.

Olaj festék kazetták, eredeti muvéezí 
festmények, más alkalmi ajándéktárgyak kap­
hatók Afttólfynál

. t * Vlr^fnházUa. (A színházt 
^iknJe uTi? ,A bűbájosabb operettek nők 
egyike, a Lih holnap, pénteken kerül színre a 
yif'nJk Iaz^in’ A raprizben a főbb szerepe­
ket Dabtte Vilma, Horváth Kálmán, Hegedűs 
Ferenc, Varga Simon és Gáliteki játózák. A 
szép zenéjü operett iránt nagy az érdeklődés.

Müvész-est a katonák karácsonya ja- 
vára. (A színházi iroda jelentése.) Ma a 
Vig-s»mházban Művész-est lesz, melyéek jö- 
vedelnie a katonák karácsonya javára szol­
lal. A színtársulat első rendű erői csupa uj- 
donságokból állították össze magánszámaikat. 
Babits Vilma, Gorög Olga, Horváth Kálmán, 
Horváth Nusi, Heltai Jenő, Várnai magán­
számokat adnak elő. Begovics Lola és Emil 
táncot lejtőnek. Színre kerül Vaszilyka drámai 
jelenet, előadják: Greguss Margit, With Böske 
ét> Var°a Simon.

Névtelen asszony télhelyárakkal, (A 
színházi iroda jelentése.) Szombaton délután 
télhelyárakkal a Névtelen asszony színmű ke­
rül műsorra a Vig-sziuházban.

Az Uránia színház örömmel jelenti, 
hogy sikerült a közönség általáznos óha­
jának megfelelően az oly nagy sikert «um­
tobt „Simphonikus zenekart“ Egressy 
Sándor vezetése alatt január hó ll-lkére 
ismét lekötni. Az Ur nla az előző évek­
ben követett gyakorlatához híven, — ez 
idén is rendez hangversenyeket, termé­
szetesen a közönség más irányú elfoglalt­
ságát figyelembe vevő beosztáissaL Január 
11-ikén Egrcssy Sándor simphonikus ze­
nekara, január 24-én Musil ólara énekes­
nő, februárban Földesy gordonka művész 
március elején Hubmrnann BomMova, 
áprilisban Medgyasuzay Vilma. Ezek mind 
olyan nevek, kik mellé jelzőket Írni ba­
nalitás lenne.
i i snzs i < a==s ■ =55= s i

fiz itélőtotábla tanács-beosztása. 
Az 1918. évre

A kir. Ítélőtáblánál már megtörtént a tanács­
beosztás az 1918. évre. E szerint, apolgári ügyek 
tárgyalásainál a felebbezesi taanácsok igy ala­
kultak: Polgári, úrbéri és bányaügyek:

Elnök; dr. Pájer Kálmán tanácselnök.
Bírák: Czébel Gusztáv, dr. Matol-ay Gábor. 

Szoboszlay Sándor, Budaházy Zoltán, Fekejo 
Gedeon, dr. Gulacsy Pál.

Jegyzők: dr. Reif Mátyás és dr. Gyöngyossy 
József tanács-jegyző.

Polgári kereskedelmi váltó es csődugytk.
Elnök: Dr. Gajzágó Béla tanácselnök.

Bírák- Deák Perem, Papolczy Lajos, Har­
sány! Gusztáv, Kelemen Ernő, Szarukán Zolitáu, 
dr Bécset Sándor, Tóth Aurél.

Jegyző: Kun Elemér ét, dr. Gyöngyösy József 
tanács jegyző.

Felülvizsgálati tanácsban ugyanezek a bírák 
vesznek részt. Tárgyalási napok; Kedd, szeld', 
csütörtök, r-éntek.

A büntető ügyek tanácsai:
Büntető tanacs: ..................
Elnök: Tgyártó Sándor kir. ítélőtáblái elnök: 
Bírák: Kolbenhayer Kálmán, dr. Oláh Mik­

lós, dr. Várady Sándor, Szabó József, Pavletits 
Béla, Czipoptt György.

Jegyző: Dr. Janovich Tibor, dr. Gyöngyosy 
József.

Fiatalkorúak tanácsa.
Elnök; Igvártó Sándorkir, táblai elnök.
Bírák: Kolbenhayer Kálmán, dr, Varody 

Sándor, Sj«tó József, x .Jegyző; Dr. Janovich Tibor tanáesjegyaé; 
Tanácsülést naap: Kedd- 
Tárgyalási napok: Szerda, csütörtök os pen-

An Toxu^u--..
„Egyetértés“ öm.úpző dm wh úgy-
lot vasárnap d. u. tartotta első mozjitos iro 
dajmi előadását „Tompa ' estéllyel. Az Fyyet- 
értés“ aenekara nyitotta meg az estét Ehrlich 
József zenetanár vezetése mellett a tőlük már 
megszokott precizitással, majd az. „Egyelt i tós" 
dalárdája adott elő néhány „Tompa“ (lull nagy 
hatással Mácsay karnagy kiváló dirigál; -hv» 1. 
mire dr. Medveeaky Károly főreáliskolai tanár 
„Tompa költészetéről“ tartott nívó-- előadást, 
nagy hozzáértésről és tudásról tanúskodva, a 
mellyel igen nagy hatást váltott ki. Utána a 
Papp nővérek léptek sorompóba és néhány ’ I 
vas „Tompa“ dalt adtak együttesen elő; az< 
közül két dalt Nemes Sándor, az „Egyetért.- 
titkára zenésitett meg, majd Papi) Erzsiké Tom 
púnak egy mtidalával brillírozótt. mer , idi' 
ván vele a. közönséget; Feit Jenőnek a .,S< yo- - 
madár“ szavalata után Vadkerty 1J..H-- -id ■ 
elő Tompának a ,JPIpás Kántor“ versét 
való képességéről és jó ízű humoráról teve i t 
HUSágot, Gombos Lola és Osváth (ly-.i'.-i ■ " 
szép együttest énekeltek, előbbi :>• " - Jói 
(Á '-nnk egy uj, kedves hangú é:i<-kws , .■/ d- 
velőjeként lépvén fel és az Egyetértó.s star 
igen nagy hatást keltettek, mely--,-1. bei' .-(-: 
után Osváth Gyula az ö széf), erQfel.jes ha Hton 
hangjával Nemes Sándornak kél szép r:e; > m 
zésre való ás általa megzenésített Tom-. .! dalt 
adott elő.. Befejezésként az. „Egyetértés’ dalár 
dája a Hymnus szén előadásával zárta be a/. 
Ünnepélyt (Le.)

Felülfizetések az Auguszta szenatórb .... jó­
tékonysági hangversenyén, lialla Jen • ' de. 
JO, Babies Odon 5, Bakács N. 5, Bar ; yi Micí u. 
Burg Sámuel 4, Czcglódy bomoko.- (óhriry ■. 
DcclevM Egon hdgy 5, Emília fónövr-r 10 i iánk 
Kálmán lu, (;rób prépost 20, Gaái Um. r>, Glück 
Károly 2, GraJf Tibor hdgy 5, Guttmann Hadár 
20, Guttmann Dávid 5, HaJmai l'erenc föhadgy 
15, Havas Pál 6, Horti Alfréd 10, Horváth Z.sig- 
mond 50, Imre Gábor hdgy. orvostauh:■! ;-aló 5. 
Józan István hdgy 5, dr. Koapii .!■■■.»lav ■ géd 
orvos 3, Kovács László 10, Kardos N 1, I.ászló 
Itnro lőhdgy 5, Löílcr Károly 5, Lukász Is!. uui. 
10, Márk Endre polgármester 5. dr M .rkovits 
Elemér 5, Madgyesi Sándor 5, MihaJovi s Jenő 
gyógyszerész 50, Miklós Béla 3, Molnár Mária 5. 
Nagy István 3, Nagy Károly l.ajos hdgy 10. 
Neumann Mór 2, Okolicsányi Károly vezs röruagy 
15, Oswald fóhdgy 10, Perényi Tivad.-irné 10, Pó- 
salaky István 4, dr. Rév! Nándor 10. Scherer Jó­
zsef hdgy 5, Singer Lajos 20. dr. Stein Manó 1, 
Strasser fóhdgy 5, Szabados Béla zls 1, Szabó 
Odón 2, Szele György hdgy 2-, Szendrei 1 Weis - 
Antal hdgy 5, Weszprémy Zoltán főispán 5, Wie­
land őrnagy 10, dr. Zakariás törzsorvos 5, N. N. 
többen 45 kor., összesen 485 kor A nemes ada.ko- 
zxiknek ez utón fejezi ki háló« köszöntét a. jó 
tóknny cél nevében a hangverseny rendezősége

Matbersttil: Jöd a rozson át., Gond - 
Fiuk könyve, Bródy Imre herceg, Herczeg 
Árva. László király uj könyvek kaphatók An 
talfynál, S*öni Ajwa-u. 13.

Karácsonyt ajándékok lepulcsóbbar 
Hadi Bazárban kaphatók Csapo-utcn 26 

Karácsonyfadíszek, a legszebb kivitel 
ben, a legolcsóbban Gsáthynál kaphatók Ei­
rene József-ut 8. szám

Sötétkék leánykabátok, paletó és ha­
rang formákban még a régi olcsó árban kap 
hatók Rózáinál, Alföldi-palota.

Bárhol hirdetett könyv- cs zenemű- 
újdonságok kaphatók Ceáthy Feiern- m. ki; 
tudomány egyetemi könyvkei <skod,'.sében. l" 
rcnc József-ut 8, szám.

Fekete és színes divat os női velmie 
kalapok most már igen olcsón kaphatók: Ró- 
ísáoál, AHÖldi-polotü

Dr. MMpféle szanatóriumba f®lvétet®t>k 
* elme ée ragályos bajok kivételével — 
bármely betegségben szenvedők. Róngten el 
ektrotnoe gyógyeazközök. Modern mfltótó- 
rém. Tudakozódásokra az intezxít készséggel 
egoígál felvilágoaitáesal. Cím: Dr Láng-féle 
ssanatórlum. Debrecen, Kossuth-utca 39 sr.

Wekerle tanácskozása, Bécsből jelen­
tik: Wekerle Sándor miniszterelnök ma 
délután hosszabb tanácskozást, folytatott. 
Seidler osztrák miniszterelnökkel.

Városatyák értekezlete. A függetlon- 
lenségi párthoz tartozó városatyák ma, 
törtökön este hat órakor a függetlenségi, 
ben értekezletet tartanak.

A Casino házi hangversenye. A 
sino f hó 26-án, karácsony másodnapjá.n. há®i 
hangversenyt rende;:. 1 hangversenyen rfj. dr. 
Szilágyi Imre, a 16 hujízár-ezred főhadnagya, 
u kiváló hegedűművész Weszprémy Lonci ur- 
leány zongora kísérete mellett magyar rri’ida ra­
bok üt fog előadni. A hungvci-seny egész jöve­
delme a helybeli Vörös-kereszt egyletet illeti. 
A Cööíjio vezetősége ez utón is tudtára adja ezt 
a Casino tagjainak és családjainak s kéri, hogy 
o házi estélyre í hó 23-ig a Gasinóban jelent­
kezzenek- ,

Az urfnök kongregációja ma d. u. 
negyed ű órakor úilulosságot tart.

A tőzsde ülései. Fővárosi tudósítónk 
jelenti' A tőzsdei tanács mai ülésén elha­
tározta, hogy december 22-ikén. nyitva, 
december 2í-ikén zárva tartja a tőzsdét. 
Az üzleti magánforgalom január 2-ikától 
délelőtt fél 12 órakor kezdődik és fél 1-ig 
tart.

A Csolnakázó-tó jégpályáját a teg­
napi szél tükörsimára csiszolta. Naponta na­
gyon eleven képet nyújt úgy a nagy jégpálya, 
mint a jól fűlött melegedő.

Iskolai gyűjtést rendezett a katonák 
karácsonyára az idén is a debreceni nyilvános 
in. polgári fiúiskola tanári kara, és tanuló ifjú­
sága. Az idei gyűjtés eredménye som maradt 
mögötte az eddigieknek, amennyiben 320 koro­
na gyűlt össze, amely összeget az iskola igaz­
gatója.. a vonatkozó miniszteri rundelet értel­
mében, beküldte a Vörös-kereszt vezetőségének 
Budapestre.

A Debreceni Patronázs Egyesület karácsonyfa 
ünnepélye. A Debreceni J'atronázs Egyesület a 
következő felhívást bocsajtolta ki A" 4"»m4 
gyermekmenhelynek mintegy 
Egyesületnek 200 fts mintegy 
árva gyermek részére, - ' “ 
megcmiékezé.se céljából 
szoktuk, karácsonyfát á
íjoskodó kezünket, tudjá'k mejs, hogy _ nincsenek 
flgy«íernmei '"iís gondoskodussal kíséri, hogy el-

Kevés pénzért
maradandó

Karácsonyi ajándék
tárgyak óriási válssrtékbsn

SÁNDOR ékszerész
(Term Jásseí-ut 41.) — Lugszottásbb 
alapos MŰ ásletébea kaphatót. _

díói mákonp t 6 
keksz, ssölo s ál- .-s 
tálában minden j 
kedvelt os kere 
satí ose.-.e, : ár

kapható *:
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uj férfi téli, alsóruha, 
József kir. herceg-utca 
14. 9302

Karácsonyi és újévi képeslapok, le­
vélpapírok könyvek, dobozok, igen nagy vá­
lasztékban jutányosán kaphatók AntaJfynáJ, 
Szent Aiuia-u. 13.

Pénztárnoknó'nek óvadékképes intel­
ligens, megbízható nő felvétetik. Jelent­
kezzék az Uránia mozgó igazgatójánál.

Nagy karácsonyi vásár, levélpapírok, 
képeslapok, mindenféle könyvek és társasjáté­
kokban Csáthynál. Feronc József utca 8. szám.

Halálozások.
halálozás. A R. F. R. A. Mélységes fájda­

lommal, de Isten akaratán való teljes megnyug­
vással jelentjük, hogy felejthetetlen jó feleségem, 
illetve jo édes anyank és nagynénénk: Biró Já­
nosáé f'anka Eszter áldásos életének 56-, boldog 
Házasságának 28. ivében, hosszas szenvedés után 
■ olyó hó 18-án d. u. 5 órakor jobblélre szenderült. 
Kedves halottunk földi részeit folyó december hó 
.'1-én, pénteken d. u. fél 3 órakor fogjuk Eötvös- 
utca 29. *sz. házunktól, a Kossuth-utcai templom­
ban tartandó inra után, Kossuth-utcai temetőben 
levő családi sir -itban végső nyugalomra he­
lyezni. Áldás é-., béke lengjen porai felett! Bána­
tos férje: Bíró János. Szerető gyermekei: Jolán és 
íren. Unokaöccse és huugai: Molnár István és 
nejt gyermekeikkel. Molnór Margit férj. Tényi 
üyuláne férje és gyermekeivel. Közeli és távoli 
rokonaink nevében is. A »emelést Dankó temet­
kezési vállalat, hossuth-u. 6. sz., rendezi.

Elhunyt úrnő. Fájdalomtól megtört lélekkel 
jelentjük, hogy családját rajongásig szerető leg­
jobb any», nagyanya, dédanya, anyós, testvér és 
rokon ózv. Haas Ádr.llné szül. Klein Berta élő­
ének 62-ik évében, özvegységének 4-ik hónapjá­

ban, 1917. évi december hó 18-án este fél 9 óra­
kor, rövid szenvedés után elhunyt. Drága halot­
tijukat. 1917. évi december 20-án, d. e. 11 órakor 
kísérjük a Ferencz Józsc'-ut 34. számú háztól, a 
m. kir. államvasutak debreceni pályaudvarához, 
. honnan Komáromba, örök nyugvóhelyéro szál­
lít jók. Gyermekei: Haas Hedwig férjével dr. 
Freund Jenővel, Haas Ferenc nejével Kary Mar­
gittal, Haas Oszkár nejére! Blumberg Gratcvel, 
Haas Olga férjével Hegedűs Sándorral, Haas 
Dezső. Nővérei: özv. Böbmer Miksáné, özv. Brich 
Jakabnó. Sógornői: özv. Klein Gyuláné, Eichner 
i.larknó. Unokái- Freund Erzsébet férjével dr. 
Kény! Androral, Freund István, Haas György, 
Haas Károly, Haas József, Haás Alfréd. Déduno­
kája. Kényt Tarka. (Minden külön értesítés 
helyett.)

Gyászjelentés. Mélyen szomorodott szívvel tu­
datjuk. hogy a legjobb férj, apa. sógor és rokon: 
Fischer Simon eleiének 57. évében, rövid szenve­
dés után elhunyt. Drága halottunkat pénteken ' 
délelőtt 10 órakor fogjuk, a Külsővósártér 9. szá­
mú gyászháztól örök nyugalomra kisérni. Áldás 
legyen drága porai felett! Gyászolják: özvegye. 
Egyetlen gy-rmoké. Teje es kiterjedt rokonsága, 
Debrecen, 1917. december hó 19.

Halálozás. Mélységes fájdalommal tudatjuk 
szeretett jó édes anyánk, anyósunk, nagyma­
mánk, dédnagymamánk, sógornőnk 4; jó roko­
nunk. özv. Kripkó Józsefné Ottó Juliánná áldá­
sos életének 82., bus ere egységének 28. évében, 
hosszas betegeskedés után, folyó hó 18-án, bekö­
vetkezett elhunytat. Kedves halottunk földi ré­
szeit folyó december hó 21-én, pénteken d. e. fél 
11 órakor fogjuk, Vígkedvű Mibály-u. 47. számú 
hazunktól, a római kath. egyház szertartása sze­
rinti beszentelés után, a Szent Anna-utcai sirkert- 
ben orok nyugalomra helyezni. Az örök világos­
ág fényeskedjék neki! Hálás gyermekei: Lajos, 
Károly nejével Suba Juliannával, Sándor nejével 
Katona Máriával, özv. kripkó Feroncné Haran- 
•ozó Mária, József nejével I-áy Ilonával. Unokái: 
Kripkó Lajos harctéren eltűnt), József (olasz 
fronton), Róza férjével Tiilmács Györgyivel. Ju­
liska és Erzsiké; Ilona férjével, Károly, József 
(a harctéren). Gyula. Juliska. Sándor, Kálmán 
orosz hadifogoly), Gyula (eltűnt a harctéren), 
Margit, Mária férjével, Ferenc, Sándor fa harcté­
ren), Margit, Etel. Laci, Antal. Dédunokái: Taí- 
mácsi Juliska és Rózslka. Harwich Mária és Mos- 
kovszky Ferike. Sógorai: Hoftór Ferenc és neje 
Albi Eszter, ozv. Októ Henrfkné. I’app Julianna. 
‘ Ihalt testvér gyermekei, közelebbi és távoli ro­
konaink nevében is. A temeatést Dankó temntke- 
zési vállalat, Kos»uth-u. t. sz., rendezi.
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Adpú hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tiz szóig egy 
karom ötven fillér. Minden további szó tizenöt 
fillér. A vasárnapi szám részére feladott legki­
sebb apróhirdetés két korona. Minden további 
_______ szó húsz fillér- . ,,.

PaczeltnU, 
püspöki palota, nagy ka 
ráisonvi vásár szobai 
dísznövényekből, 9338 

asztali ó-bor, valamint 
tokaji szomorodni — 
gyógyborok olceeón kap 
hatók Borbizományi üz­
let, Varga-utca 34. Te­
lefon 1024, 9323

KM
kalapok átalakítását — 
gyorsan vállalja Szél! 
Gergely, Piac-u. 63. 9320

8záraz
tűzifa felvágva házhoz 
szállítva kapható. Czilli 
Mihálvnál, Rákóczi-u. 
12. 9318

Bútorozott 
szoba zongorával, für­
dőszobával, esetleg — 
konyhával együtt jan. 
1-ree kiadó. Jókai-u. 6.

9125
Maciké koma;

Guliver; May Károly 
utazásai, továbbá min? 
dcafélc képeemeseköny 
vek, képeslap, bélyogal 
bumok, festékdobozok, 
társasjátékok, karácso­
nyi ajándéknak alkal­
mas hegedűk, dús vá­
lasztékban legelőnyoseb 
been beszerezhetők: —- 
Harmathynái, Füvész- 
kert 14. ____ 9079

Férfi 
kalapok tiszti fását gyor 
san készíti: Széli Ger- 
gely._Fe.rene József 63-

Butorozott 
szoba zongorává] fürdő 
szbával, knyhávs! Jan. 
1-re kiadó. Jókai-u. 6. 
szám. _____  9359

Kétféle!
csodaszer, mind 
m. kir. szab. hiv. 
védve, az első —

női 
kettő 
által 
Papp-féle gyors hajnö­
vesztő Mágnes növény 
habkrém, egyedüli az 
egész világon, mely­
nek 8 hónápi haszná­
lata által földig érő due 
finom selymes hajat 
nyerhetnek. A második 
csoda szerem éltcschb 
nőknek ráncos arcait 
azonnal simára és ifjú 
rózsás, telt üdévé vará­
zsolja a szinte világ­
hírű Papp-féle Hóvirág 
krém e két csodaszer, 
többet, ér a hozomány­
nál, mert a nők hóditó 
szépségei* azonnal és 
hamar elő varázsolják, 
ngy -égely hsznélati 
utasítással 10 kor-onn a 
pénz időleges beküldői­
nek azonnal szállítja a 
pes’i cégem egvodöli 
szab, gyártói és szállí­
tóim vegyészeti labora­
tóriuma. S<ollarcs:k 
Emilia. Hl. Bécsi ti t 70 
ajtó 11 és Horváth Kris 
t.ófné, Thökölyi-ut 95. 
1. cm. 14. ajtó. Budapest

•_______ 0397

Uj-bort
sajti tormási t aapente laéraok a 

G an b r*! n u s b a 11
Márkus Jcsnft vendéglőn.

UMS»™ • OfflMBBaiM<JUni

Dívának 
készen kaphatók Nagy 
Antal kárpitosnál. 
Arany János-utca 38.

•_____________9W
Irodai 

munkákban jártas tiszt 
viselőnő azonnali belé­
pésre kerestetik hely­

beli részvénytársaság­
hoz. Ajánlatok „Meg­
hízható 799" jeligére 
kiadóhivatalba külden- 
<íók._______  9403

10 drb.
valódi perzaaszőnyeg, 
eladó. Cím a kiadóhi­
vatalban. moo

Nr.m.toU (. J>.b«em Wrtr woma41U)Ä)IHA>| oro^

Karáosouyt
cukorkák: Schu-hard, 
cacao, csokoládé, kávé 
karmella viszonela dús­
ra legolcsóbban kapha­
tók: Ólück, Péterfle 76.

9143
Tea 

vagy Jour asztalkák — 
(4 db. egymásba tolha­
tok a legelegánsabb ki 
vitelben kaphatók. Be- 
rényi müasztalosnál — 
Vörösmaarty-u. _21-_9367

Bikafürdő 
zártáig vendégeimhez 
elmegyek. Dudás podi- 
cúr. Botakay-tér 3. 9381

Megnősülne 
azonnali segédszolgnla- 
tos állami kisebb tiszt­
viselő, gyermekes j,ó lel 
kü cívis vagy urinővel 
gyermekeim három, — 
polgár ista, sürgős aján 
latot .levelet fényképpel 
V. Nagy leánya. Ber­
csényi-utca 32.___9386

Friss 
iiptpói, kassai sbcla“, 
disznósajt, főtt kolbász 
csá-szárhus, szokott jó­
borok, dr-asert. palac­
kozott sör, konyak, — 
alrnaa. Schultzné. Szt. 
Anna 6. 9380

Első 
számú maszirozó va­
gi ok Bika-fürdőből, — 
házhoz is elmegyek kí­
vánatra. Bauosy Pa*. 
Csapó 40. 9387

Rj»’

Aranyat-ezüstüt, 
briliánst, zálogjegyet 
vi'.-z. meghívásra ház­
hoz is elmegy. Stein-r 
Mihály, Szí;chenyi-u_ 19.

Éjjeli-őrt
keresünk azonnali be­
töltésre tűzifa telepünk 
re. Jelentkezni kel! — 
Háy Károly és fia cég­
nél. József kir. herceg­
utca 38. _ 9361

> Kertészt
vagy munkást keresek 
fizetéssel. Ugyanott bor 
és Ondódon akácfa van 
eladó. Cím a kiadóhiva­
talban. _ 9330

Béresgazdát
keresek Debrecenhez 
közel flekvő gazdaság­
ba. Csakis megbízható, 
mindenről felelni képes 
ügyes, értelmes, erélyes 
és dolgozni szerető em* 
bőrre van szükségem. 
Molnár János hadnagy, 
Hajó-it. 2. 8813

ÉJfoIl-őrt
koros a debreceni Fa­
ipar rt. Jelentkezni le­
ne* naponta a telepen 
___________ _ 9341

Kávémérésbe
egy leány felvétij'ik, 

Csapó-utuca 16. 9394
Eladó

több egész tinóm fe­
kete, színes öltönyök, 
szmoking, férfi, női ka­
bátok, mikádó, 14 éves­
nek fiú öltöny, kosz­
tüm, ágy garnitúrák, 
vászon, zsebkendők, női 
ingek, paplan lepedő, — 
szőnyeg, lüszterkótő.

Szent Anna 6„ üzlet 
9402

4 pali, 
6 oszlop eladó 

I utca 127.
Rövid, 

I Jó zarban levő 
eladó Siinonffy

Kifutónak 
leány főivé lelik a kiadó 
hivatalban.

Koriés® 
kapusnak a siketnémák 
helybeli intézetében — 
felvétetik.____ 9298

Gépészt, 
gépieké tost motoroké 
javítóéhoz 6a szántás­
hoz felveszek. Homok­
utca 52. 9376

Elsőrendű 
vállalat keres azonnal! 
belépésre egy a köny­
velés minden ágában 
jártas főkönyvelőt. Aj­
ánlatok „Részvénytár. 
«sag' jelige alatt a 
kiadóhivatolban. 9371

Német 
és francia fa oltást ha­
ladóknak elvállalok. — 
Értekezni lehet Kovács 
Aladár, Piac-u. 29. 9375

Lakást 
keresek 4 szobást mel­
lékhelyiségekkel 
ruár 1-re, vagy 15-re. 
Ajánlatok „Érmjhálv- 
fnlva“ címre küldl'lf 

•tők. 9372 

feb-

Elveszett
Fehér orosz spite, 

tud róla, iliő juta- 
mallett értesiteem.

1. I.
9374

egy 
aki 
lom 
„Debreceni szállód: 
em., 6 sz.

Birsalmát 
vessek minden mennyi 
ségben és lő drb. puly­
kái, Rákóczi-utca 13. 
szám. _________ 9383

Szoptatós
d'Sda kedvező feltété 

lek mellett felvétetik. 
Arany János-utca 35,

9390
Németül 

tudó szobaleány felvé­
tetik uríháznál. Cím a 
kiadóhivatalban. 359

Fáy-erémes 
tégeheket. úgyszintén 
tón 30-gros tégelyeket, 
valamint Király bal­
zsamos és más gyógy­
szer üvegeket tiszta ál. 
laposban iegmagaiüibb 
Grósz Nagy Ferenc —- 
gypgyszűrész. Arany 

egyszarvú gyógyszertár 
Színház mellett.) 9393

Eladó 
ház, a Péterfla-ntcat vo 
számú ház eladó 8787

Eladó
Péterfln legszebb helyén 
emeletes modern ház. 
Cím a kiadóhivatalban 
____  9287

Eladó
ház, Eötvös-utca 31. sz. 
húz, több rendbeli la­
kás van rajta, szép — 
nagy telek. Érfekezni: 
lehet Pacslrta-iituca 56.

WartliBtlm 
hassza, jó karban levő, 
3. számú továbbá több 
vaskályha azonnal el­
adó. Lindenfeld J. Jenő 
____  ____  9389 

Eladó telkek.
A Széchenyl-ut 3. sz. 
házasntelek, 1445 négy­
szögöl területű, vala­
mint az 1925 négyszög­
öl területű, Széchenyi­
ül 5. számú kert lakó­
házzal eladó. Felvilágo- 
si'ás kapható: Miklós- 
>itoa 3. szám alatt. 9384

Téllosizma, 
majdnem uj állapotban 
szép sötétzöld finom — 
meleg, magas posztó 
szárral eladó. Cím a 
kiadóhivatalban. 9377

Karácsonyi 
ajándéknak

leg finomat .> kivitelű — 
katholikus iniakönyvck 
kegytárgyak és zsolá- 
rok elegáns dobozos és 
mappáé ’evélpapirok — 
képes, mesés éss ifjúsági 
iratok óriási választék- 
tan kaphatók a

„Csokonai“
könyv- és papirkereske 
desbeii, SroKt-Anna-n. t

Férfi
téli kabátok, kisebb ka­
bátok, öntött vaskály- 
hák és egy nagy dob 
káylha, egy nőj kabát 
varrógép kis Singer el- 
adó. Nap-utca 4. sz. P. 
Ugyanott egy szép jó'k<ar 
ban levő Gramofont le­
mezekkel megvéiteiro — 
keresek.______ ___ (j388

Eladó
1 drb. hízott sertés Jó- 
fa»-u. 19._______ 9398

Alma,
télire eltenni való, ki- 
váló finom fajták, kéz­
zel szedett., válogatott 
i'éregjnenteí: eladó. Hon 
víd:V.tca .1&. 939á

Sovány
liba eladó. Lorántffv-u 
Ui_____ ■ 9396

Villanymotor 
uj állapotban, indító- 
val. fűrész álvány, kör­
fűrészekkel, Apritóbal- 
tagép, szijjak, traps- 
miüzfó 2 nágy apritófa 
hordó szekér, lószerszá 
mok, láncok, aprított 
fa árusításának beszün 
tetőse ,é* bevonulásom 
miatt külön-kűiön da­
rabokban Is eladó. — 
Megtekinthető Csokonai 
vttica 7. s?. a. t’gya- 
nőtt vágatlan fa ölen­
ként, mázsánként vagy 
vaggontételben tovább, 
re is minden mennyi­
ségben állandóan kap­
ható. Aaunnal házhoz 
szailitattik . 939S

Eladó
ház, Arany János-utca
37. számú. Értekezni 
délelőtt folyamán^ 9368

Eladó
20 hektó ujbor, mesze- 
na 4-, első udvari lakás 

, 9370
Két

par gyermek cipő, 3 én, 
i évesnek és 2 nár beté­
tes női cipő 36. és 38 
számú eladó. Rákóczi- 
Utca 26. sz. _ _9363

Eladó
egv diván, megtekint­
hető 2—5. P-acsirta-u. 4.

9382

Eladó
egy ócska utazóbunda, 
húrom pár sárga férfi 
cipő, férfi télikabát, több 
rendbeli kocsirúd. Si- 
montfy-ulca 50. m. 9380
Van szerernesém tu­
datni. hogy Késes-ates 
74. «zám alatti

hentes 
üzletemet
Varos mHPthy- 
utca 2 számú
házhoz helyeztem ót.
Zsír könyveket elfoga 
dók. További b. pártfo­
gást kérve Tisztelettől:

Annyok József
hant*


